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МЕТОДОЛОГІЯ ДОСЛІДЖЕННЯ

 ЦІЛЬОВА АУДИТОРІЯ: НПП КПІ ім. Ігоря Сікорського

 ВИБІРКА: 559 респондентів, представників усіх

факультетів та інститутів

 МЕТОД: анкетування шляхом самозаповнення

(опитування через гугл-форми)



10,7

15,1

2,7

10,7

11,0

3,2

18,8

19,2

8,6

23,6

20,1

17,1

19,5

17,4

22,4

Забезпеченість лабораторій сучасними 
комп'ютерами або обладнанням

Забезпеченість лабораторій необхідним 
спеціальним програмним забезпеченням

Наявність в методичних кабінетах кафедри 
навчальної літератури

Оцініть, будь ласка, стан навчально-лабораторної бази 
Вашого факультету за наступними показниками:

1 (дуже погано) 2 3 4 5 6 7 (дуже добре)



4,7

1,3

2,9

24,9

13,1

18,5

17,7

13,2

14,3

31,7

25,6

29,9

12,5

20,0

17,0

6,3

13,6

9,3

2,3

13,2

8,1

Загальний технічний стан навчальних аудиторій

Опалення навчальних аудиторій

Технічний стан приміщень загального 
користування в корпусах (туалети, холи)

Будь ласка, оцініть наступні компоненти 
загальноготехнічного стану приміщень корпусів, що 
відносяться до факультету, на якому Ви працюєте за 

наступними показниками:

Дуже добрий Добрий Вище середнього Посередній Нижче середнього Поганий Дуже поганий



72,45

55,46

44,54

37,03

33,09

31,31

16,64

11,99

6,98

5,72

5,19

Проблеми матеріально-технічного забезпечення 
освітнього процесу

Проблема опалювання навчальних аудиторій

Проблема надмірного робочого навантаження

Проблема забезпечення якості освіти

Проблема налагодження дистанційної роботи зі 
студентами

Проблема оплати праці

Проблеми дотримання академічної доброчесності

Проблема організації харчування на території 
університету

Проблеми безпеки під час перебування на території 
університету

Проблема організації відпочинку працівників та студентів

Проблема благоустрою території університету

Які проблеми на рівні університету, на Вашу 
думку, є найгострішими?



34,48

15,52

13,18

8,50

7,41

6,86

5,62

1,79

1,33

1,09

1,01

0,62

2,57

Недостатня вмотивованість студентів до навчання

Схильність до надлишкового використання інтернет-ресурсів

Недостатня вмотивованість викладачів до забезпечення високої якості 
викладання

Невідповідність змісту освітніх програм сучасним вимогам ринку праці

Надмірне навчальне навантаження

Відсутність доступу до комп'ютерних аудиторій для самостійної роботи 
студентів

Незбалансованість співвідношення аудиторної та самостійної роботи студентів

Відсутність доступу до необхідної літератури

Відсутність сприяння студентам з боку кураторів

Недостатня допомога студентам з боку викладачів

Відсутність методичних матеріалів з навчальних дисциплін

Несправедливість оцінювання з боку викладачів

Важко відповісти

Чи могли б Ви назвати основні недоліки, що знижують якість 
підготовки студентів?



21,6

29,7

6,3

4,8

36,9

44,9

19,7

16,1

37,2

20,2

49,2

46,0

4,3

5,2

24,9

33,1

Плагіат у навчальних роботах (курсових, 
дипломних, магістерських тощо)

Списування зі шпаргалок, смартфонів на 
іспитах/заліках

Придбання готових робіт (курсові, реферати, 
розрахункові)

Підробка, підтасування, фальсифікація даних в 
навчальних роботах (наприклад, підміна даних, 

підробка результатів досліджень тощо)

Наскільки поширені серед студентів наступні прояви 
поведінки:

Дуже поширено Швидше поширено Швидше не поширено Взагалі не поширено



45,26

40,07

11,45

0,54

1,07

1,61

Перед кожним семестром

Щороку

Раз на 2-3 роки

Рідше, ніж раз на 5 років

Контент не потребує 
оновлення

Важко відповісти

Як часто Ви оновлюєте 
навчальний контент (зміст 

навчальних дисциплін, 
завдань тощо)?

33,97

30,24

22,11

7,67

6,00

Показ слайдів, 
відеоматеріалів, 

навчальних фільмів

Проведення дискусій

Робота студентів у 
командах

Ділові ігри

Проведення виїзних 
занять (на виробництві 
тощо) у разі відсутності 
карантинних обмежень

Оберіть, будь ласка, з 
наведеного списку те, що 
Ви використовуєте під час 

викладання?



27,03

24,44

14,69

11,99

9,75

8,81

2,35

0,94

Через сервіси відеозв'язку (Zoom, Skype тощо)

Через месенджери (Telegram, Viber, WhatsApp тощо)

Через електронну пошту

Через Платформу G Suite

Через платформу дистанційного навчання Sikorsky

Через систему Електронний кампус КПІ ім. Ігоря Сікорського

Через сайт факультету / кафедри

Через соціальні мережі (Facebook, LinkedIn та iн.)

Яка форма дистанційної роботи зі студентами є для Вас 
найбільш зручною?



2,15

31,13

27,01

33,09

6,62

Взагалі не користуюсь

Декілька разів на семестр

Декілька разів на місяць

Декілька разів на тиждень

Щодня

Як часто Ви користуєтесь 
сервісами системи 

"Електронний кампус КПІ 
ім. Ігоря Сікорського"?

6,98

43,65

33,09

16,28

Дуже зручна

Швидше зручна

Швидше не зручна

Взагалі не зручна

Наскільки зручною у 
користуванні для Вас є 
система "Електронний 

кампус"?



64,58

55,81

37,75

36,31

35,96

24,33

17,17

8,23

З офіційних Telegram-каналів КПІ ім. Ігоря 
Сікорського

Під час особистого спілкування з колегами

З офіційних сторінок фейсбук-сторінок 
кафедри/факультету/університету

З e-mail розсилки КПІ ім. Ігоря Сікорського

З офіційного сайту університету

З неофіційних Telegram-каналів

З системи "Електронний кампус"

З газети "Київський політехнік"

З яких джерел Ви найчастіше отримуєте 
інформацію про новини університету та Вашого 

факультету?



9,66

5,72

22,18

49,19

12,34

0,89

Асистент викладача

Викладач

Старший викладач

Доцент

Професор

Інше:

Посада


